

好好地活,你就是赢家

面对病痛,他们不抛弃不放弃

# 夫妻患癌3年后双双病愈

如果说最浪漫的事,就是和相爱的人一起慢慢变老,那么最不幸的事,莫过于这对资中老夫妻先后患上癌症;而最惊心动魄的事,是他们双双经历了癌细胞的转移肆虐;最神奇的事,则是这对乐观开朗的老夫妻双双击退病魔,全身的癌细胞被他们的爱情打败,逃跑得无影无踪……

“医生的治疗,加上你们的爱情、勇气和精神,创造了奇迹!”前日中午,成都军区总医院肿瘤诊治中心主任张涛,握住癌症患者夫妻——61岁的罗桢贵和60岁的林文聪的手,高兴地祝福他们出院。两人先后检查出,全身未见肿瘤残留及复杂征象!

回忆2006年两人先后发现患癌,到后来先后复发,再到现在康复出院,其间的相互鼓励,相互照顾,夫妻俩也感慨良多。他们期待着,一起走过金婚……

## 最不幸夫妻 一年内先后患上癌症

“我是她的心理医生。”罗桢贵笑着说。“都是他一直安慰我,鼓励我。”妻子林文聪这样表扬丈夫,脸上洋溢着骄傲。

罗桢贵原是资中县政协副主席,妻子林文聪退休前是资中县财政局下属一投资公司的总经理。两人自小住同一条街上,又是初中同学。结婚35年来,在平淡的生活中相濡以沫,从没大声争吵过。夫妻俩都很乐观,开朗,



夫妻俩对张涛表示感谢

爱笑。

2006年是夫妻俩最煎熬的一年。那年3月,罗桢贵身体不适,确诊为结肠癌中晚期,林文聪一直悉心照料他。但祸不单行,2006年下半年,林文聪感到身体不适,开始还以为胆结石,加上忙着照顾丈夫,她没有在意。10月底,她在乳房摸到了包块,一检查,确诊为中晚期乳腺癌!

林文聪很伤心,觉得命运真是捉弄人,丈夫发现癌症,接着又是自己。自己刚退休,还来不及享受生活,患病的丈夫还需要人照顾,这可怎么办?她低落过,见到来探望的亲友忍不住流泪,遇到检查就紧张……用罗桢贵的话来说,这些都是妻子的“脆弱”。这次,换成罗桢贵一人一直陪伴在妻子身边,成为她的坚强后盾。没事时,罗桢贵就开导她:“事情都发生了,想开点,要鼓起勇气面

对。我们要有病没病过,过好每一天,珍惜每一天。”

## 最惊心动魄 癌细胞转移双双入院

慢慢地,林文聪的心情变得开朗起来。遇到丈夫喊身上疼,她会宽慰丈夫:“莫去想,也许是正常的治疗反应呢。”

结束治疗后,他们回到资中。每天,他们都自己做饭,一起锻炼身体,散步、爬山,会友,一起养花弄草,互相鼓励着。但2007年11月,罗桢贵检查发现癌细胞向肝脏转移,再次入院。这一次,又换作林文聪来照顾他,甚至为此放弃了自己的放疗,深深感动了医生们。

但命运再一次捉弄了两人。2008年底,林文聪又查出癌细胞肝脏多发转移,胸骨旁、内乳、纵膈等多处转移。丈夫得此噩耗,病情又有

所加重,今年2月,两人住进了成都军区总医院肿瘤诊治中心的同一间病房……

## 最浪漫的爱 和爱人一起抗击死神

输液时相互盯着,化疗、放疗时相互鼓励,相互照顾,身体稍好些,夫妻俩就一起下楼转转。

治疗中,林文聪需要用一种进口药,价格相当昂贵。罗桢贵毫不犹豫地让妻子接受了治疗。使用后,林文聪觉得效果很好,又推荐给丈夫,但罗桢贵却犯难了:两个人都用,将需要数十万元的费用!他卖了一套房子,又借了钱,才终于下定决心。

## 最神奇的事 夫妻俩的癌细胞都没了

今年5月,林文聪在检查时发现全身未见肿瘤残留及复发征象!尽管身体恢复,林文聪依然在医院照顾丈夫。奇迹降临了,9月1日的检查中,罗桢贵也是全身未见肿瘤残留及复发征象!两个人激动万分,一阵狂喜。

前日,是罗桢贵出院的日子。中午12时许,肿瘤诊治中心的张涛主任来到病房祝福两人:“不恐惧、不放弃,爱情加治疗,产生了奇迹。你们是所有癌症患者的榜样”。张主任说,像这样夫妻患癌,癌细胞又都全部消失的个案非常罕见,是该院建院以来的首例。

据《成都商报》

面对生活,他不抱怨不放弃

# “北漂”快递工感动上万网友

近日,网络上有一则非常普通的消息被无数网民关注,在这个帖子中,网友真实地记录了快递工老聂一天的生活,这则消息的主人公是极其平常的务工者,但从中反映出来的普通百姓的真实生活与情感却感动了上万的网友,正如网友所说,在美女、暴力、低俗充斥着整个互联网和眼球的当下,他的故事让我们日趋麻木的神经有一丝震动。

《真实记录一个农民工的北漂生活》的主人公老聂是一个普通的农民工。老聂一个人来北京打工已经8年了,其间他做过装卸、建筑、摆地摊、保洁、送牛奶等工

作,目前他在一家民营快递公司做快递员。网帖真实记录了他一天的工作与生活情况。老聂居住在一个没有窗户的地下室里,但已经感觉很满足了,每天早上6时起床,自己买菜回家做早饭。7时30分开始上班,在8月酷热无比的北京,路面温度几乎到了40摄氏度。人们都打起了遮阳伞,戴上遮阳帽,老聂没有什么防晒措施,在烈日下骑着自行车。他是不定时工作制,每天工作约需8到10个小时,一周休息1天。

中午1时15分,老聂坐在一个高架桥路边的台阶上开始吃中饭。一瓶矿泉水,一个烧饼夹鸡蛋,一共3块钱,

这就是老聂的一顿午餐。傍晚,老聂下班了,来到一个山西小饭馆吃饭,一大碗刀削面,一盘炸花生米,一瓶二锅头,一共13元,是最奢侈的一次。

作者说,老聂有两个梦想,一个是把女儿的大学供下来,还有一个就是能把全家人接到北京好好玩一圈。

短短几天,老聂的帖子就达16万多的访问量,跟帖都达到数十页之多。记录老聂一天真实生活的作者称:“这个朴实善良的农民工深深打动了我,相信北京还有数以万计的老聂,他们都靠自己的肩膀去支撑起一个家庭,这个群体为社会带来的不仅是城市的发展进步,我



老聂在吃中饭

想应该还有一份直接传递到你内心深处的感动。”

据《广州日报》

## 差距,不是一般的大

# 新生坐加长林肯车报到

父母陪同,加长林肯车接送,携带了19箱行李,还配备了2名专职导游。3日,武汉某部属高校一位“富家女”报到时,惊人的行头把迎新的同学惊得目瞪口呆。更有甚者,其家长要求在学校宿舍中加装独立卫生间。消息迅速传开,在学校成了热议话题,同学们都说“牛”。

这位号称“最牛”的女生来自浙江,名叫陈诗(化名),是该校某学院大一新生。2日下午,陈同学在父母的陪同下,坐一辆加长林肯来学校报到。据迎新的同学讲述,他们随行的行李车上,除了前排坐着两名司机,后排座上全部堆满了箱包。同学帮忙一清点,发现竟然有19件。更夸张的是,他们还配备了专职导游。据高年级的同学直呼不可思议。

据陈的父母解释,他们对武汉情况不熟,担心找不到路,

所以才请了两名“地陪”帮忙报名,事后还可以顺便带他们在市内旅游一下。而19个箱子中装的全是女儿在家时的生活用品,除了大量的衣服外,还有录音机、娃娃、被褥等。“把她在家习惯用的东西全都带来了,也不准备用学校发的被褥。”

该学院女生集中居住的公寓,房子比较老旧,四人间寝室里没有独立卫生间,上厕所和洗漱都需要到楼道的公共卫生间。一看到寝室的条件,该家长就感到难以接受,向同学抱怨:“这么差的条件,无法住人。”

该年级辅导员也向记者证实了这个情况。她表示,这名女生家庭条件比较优越,从小到大都没有吃过苦,学生父母曾找到她,要求给女儿安排一间单独寝室,但学校从来没有这个规矩,所以没办法满足他们的要求。 据《长江商报》

# “90后”新生独走求学路

“今年7月29日,我从家乡内蒙古乌兰察布市出发,经过山西、河北、天津、山东、江苏、上海等13个省市,其中徒步800多公里,一个人来到广东……”眼前,这个生于1990年、只身前往北京师范大学—香港浸会大学(UIC)求学的内蒙古小伙子一下子吸引了众人的眼球。

李霄鹏是今年考上UIC应用经济专业的一年级新生,在许多人眼中,“90后”大学生绝大部分是独生子女,生活自理能力普遍较差。然而,李霄鹏却决定“潇洒走一回”,而这一走,就是中国的13个省市。

“上高二的时候,我已经打算报考广东的大学了。一年前,我开始每天坚持锻炼身体,希望有一天能独自走到广东来。”李霄鹏身高1.7米左右,身子骨虽显得有些单薄,

但看上去非常健康。“我的梦想是周游世界”,李霄鹏说。

“7月29日,当知道自己已经被UIC录取,我背上背包跟妈妈说,我去山西大同市玩两天,当时只带了1000元。”李霄鹏告诉笔者,当时因为怕家里不同意,所以只告诉妈妈去大同。李霄鹏妈妈说:“那天他说去大同市游玩,我和他爸爸答应了,但是那时候我们发现,他背了很大一个行李包,毛巾被也都带上了,鞋子还带了两双,我开玩笑和他爸爸说道,孩子这副装备,估计一走就不会回来了。”果然,8月24日再见到儿子,已是在广州。

李霄鹏这一路除了搭顺风车、短途火车外,就靠双脚徒步,每天平均走五六个小时。而今,李霄鹏徒步到校的消息正成为UIC校园的一段佳话。 据《羊城晚报》

## 雷人,不是一般的雷

# 奥巴马是谁?不知道!

“奥巴马是谁?”“嗯……他是谁呀?”前天,一航空公司在重庆江北设点招聘空乘时,一路过关斩将的某院校美女却在素质面试中一语惊人,雷倒了众考官。负责该公司招聘的相关负责人对此遗憾地称,虽然参与这次招聘的选手各方面条件都很好,但在综合素质考评上太差。

据悉,该航空公司将在全国海选300名空乘,重庆是这次招聘的第二站。而进入综合素质考试时,考生们则拿出十八般武艺,跳舞、唱歌,甚至一位重庆帅哥小李还在现场表演

起歌剧来。而来自一艺术院校的重庆美女张甜甜(化名),此前一直表现佳,考官们非常看好,但在进入倒数第二轮即“素质面试”时,面对考官的提问:奥巴马是谁?她却面露难色,反倒问考官:“嗯……他是谁呀?”

“这都是最基本的时政常识。”该公司考官称,应聘空乘综合素质考评很重要,不管考其他方面如何好,这点通不过是无法入选的,而在该被淘汰的选手不在少数。据悉,前天有400多人报名,通过初试的有40余人。 据《重庆时报》

# 女法官与当事人对骂扬言单挑

6分钟视频中骂语不断,已被调离工作岗位

女子就一起交通事故损害赔偿案到法院立案,案没有立成,却与法官发生争执,并当场对骂,“法官还扬言与当事人‘单挑’。”2日,黄先生在网络上发帖“武汉最雷人的女法官”,并公布相关视频,此帖很快引起了轩然大波。

3日,汉阳区法院向当事人道歉,并作出处理决定,对当事法官作出行政记过处分,并调离工作岗位。该院领导表示,将为此举一反三展开专项执法整顿。

## 立案遭拒与法官发生争执

据发帖人黄先生介绍,陈女士是替车主程先生来立案的。前不久,程先生开着武汉籍的现代越野车,在江西与当地一辆富

康车相撞。当地交警部门认定,当事双方负同等责任,但对方始终不肯出面配合他到所属汉阳某保险公司办理理赔。

程先生决定,将汉阳某保险公司,事故另一方及其所属保险公司,一同告上法院。根据诉讼法,当事人有权向侵权被告所在地法院起诉。9月1日,因事繁忙的程先生,写好状书后,委托黄先生和陈女士帮忙到汉阳区法院立案。

不料,法院以事故发生地不在本辖区为由拒绝受理此案。为此,陈女士与立案庭一女性法官发生争执,并当场对骂。

## 6分钟视频中骂语不断

网上的视频持续6分10秒。视频里,陈女士穿着白色

衣服,隔着玻璃,与立案庭内的一名女法官对骂。女法官30多岁,胸戴国徽。她几次隔着玻璃,指着陈女士,大骂:“x x养的,像你妈个蓉……”脏话不断,难以入耳。陈女士也不甘示弱,回骂不断。整个过程,都没有人出来劝阻。

黄先生说,女法官的行为,让他难以想象。事后,他和陈女士找到法院监察室投诉。随后,他回家将自己刚刚拍下的视频配上文字材料,发在了网上。

## 法院处理:调离当事法官

此帖很快在网上引起轩然大波,网友对此议论纷纷,天涯网一名网友认为,先不论事件起因谁对与错,工作人员在窗口开骂,有损法院形象。

对此,汉阳区法院解释称,9月1日上午9时许,陈女士前往该院立案庭,替程某申请立案。经立案人员初步审核,该案发生在江西,陈女士也无当事人的授权委托。立案庭法官为陈女士解释了该类案件管辖的法律规定,并建议其前往江西立案。为此双方发生争执。

事情发生后,汉阳区法院组织专班对此事进行查处,法院相关领导主动与陈女士取得联系,就当事法官不文明行为向她表示道歉。

3日上午,汉阳区法院召开大会,对立案庭法官接待来访者的不文明行为予以通报批评,对当事法官作出了行政记过处分的决定,并调离工作岗位。 据《长江商报》

# 开发商亏损?没人信!

日前,有网友在天涯论坛发帖,称9月1日后,江西有开发商按照住建部的通知精神公示商品房销售信息,结果不少楼盘都显示亏损,该网友对开发商的“被亏损”精神大为感慨。这个帖子迅速成为热帖,跟帖网友感叹“开发商都是活雷锋”。

帖主列出了一张楼盘销售信息表,该表显示了7个楼盘的利润率,分别为-0.06%、-24.27%、-4.37%、-0.42%、-2.59%、4.69%、-2.75%。也就是说,这7个楼盘没有一个是在挣钱的。

帖主调侃说,他看完这张表,还是有些“振奋”,“振奋”的原因有三个,一是部分开发

商确实适当地性“如实”交代了开发成本;二是大多数开发商都是“微利”运营的,并没有传说中的那些暴利成分;三是部分开发商确实是处于“亏损”运营的。不少购房者也会发现自己买的商品房价格远低于开发商公示的成本,开发商不知怎的“被亏损”了,开发商中慈善家之多,确实让他很意外。

在跟帖中,众多网友表达了对开发商“被亏损”的惊讶之情,有网友感慨地说:“开发商都是活雷锋!”有网友觉得“彻底无语”,认为如此公示数据,无非是想把价格再往上提。 据《广州日报》